

г. Свердловск

# ДО СВИДАНИЯ, БОЛЬШОЙ ТЕАТР!



Вчера в киноконцертном зале «Космос» состоялся заключительный концерт артистов Государственного

дважды ордена Ленина академического Большого театра СССР. Он завершил 13-дневные гастроли прославленного коллектива на уральской земле. 15 оперных спектаклей и столько же концертов в зале филармонии, более 45 тысяч зрителей — так можно выразить в цифрах большую работу гостей по культурному обслуживанию и эстетическому воспитанию трудящихся нашей области. А как измерить радость творческих встреч, то огромное вдохновение, которое подарили свердловчанам прекрасные певцы и музыканты! Высокое мастерство по достоинству оценили трудящиеся Нижнего Тагила, где тоже побывала группа артистов. С большим эмоциональным накалом прошли встречи с передовиками производства Свердловской области, войнами Советской Армии. В один из дней концертным залом стал пролет модельного цеха Уралмашзавода. Яркий след в сердцах благодарных слушателей оставили эти шефские выступления.

Исключительно тепло принимали зрители участников вчерашнего концерта. На сцене сменяли друг друга



народные артисты СССР А. Эйзен и лауреат Государственной премии В. Руденко, Ю. Мазурок и Е. Нестеренко, лауреаты всесоюзных и международных конкурсов певец А. Ворошило и артистка Н. Шамеева, лауреаты международных конкурсов, заслуженные артисты РСФСР В. Пьявко и Г. Калинин... Трудно назвать все имена ведущих солистов оперы и оркестра. За дирижерским пультом в этот вечер стояли заслуженные артисты РСФСР лауреат международного конкурса А. Лазарев и М. Эрмлер.

Зрители подолгу не отпускали исполнителей со сце-

ны, словно хотели отдалить час расставания с ними.

После концерта заместитель председателя облисполкома Г. Ф. Важеннин вручил коллективу Большого театра СССР Почетную грамоту Свердловского горкома КПСС и облисполкома и памятный сувенир из яшмы, а секретарь горкома партии В. В. Андрианов — Почетную грамоту Свердловского горкома КПСС и горисполкома. Был подарен также большой символический ключ от нашего города как приглашение бывать здесь чаще.

В ответном слове генеральный директор ГАБТа и

Кремлевского Дворца съездов Г. А. Иванов поблагодарил уральских зрителей за теплый прием, за глубокое и тонкое понимание искусства, пожелал всем дальнейших успехов в труде.

Долго еще в зале звучали прощальные аплодисменты.

Сегодня коллектив Большого театра возвращается в Москву. До свидания, дорогие артисты! До новых встреч!

**В. АЛЕКСАНДРОВА.**

На снимке: момент вручения Почетной грамоты Свердловского горкома КПСС и горисполкома.

Фото И. Пашкевича.